
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про звіт управління економічного  

та інтеграційного розвитку 

виконавчого комітету  

Івано-Франківської міської ради 

 

 

Керуючись ст.52 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради 

 

вирішив: 

 

1. Звіт про роботу управління економічного та інтеграційного розвитку 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради взяти до відома 

(додається). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови Б.Білика. 

 

 

 

Міський голова      Руслан Марцінків 
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Звіт 

про діяльність управління економічного та інтеграційного розвитку 

 

Діяльність управління економічного та інтеграційного розвитку 

спрямована на вдосконалення форм і методів економічного аналізу, 

оперативного та стратегічного планування, енергозбереження, співпраці з 

промисловими підприємствами, будівельними та туристичними організаціями, 

сприяння розвитку підприємництва та сфери обігу споживчих товарів і послуг, 

які, в свою чергу, повинні сприяти наповненню міського бюджету, 

надходженню інвестицій, збільшенню робочих місць, соціальному, 

культурному та економічному розвитку міста Івано-Франківська. 

 

Економічний розвиток та стратегічне планування 

На основі аналізу результатів економічного і соціального розвитку 

території міської ради та невирішених проблем у 2015 році розроблено та 

затверджено сесією міської ради Програму економічного і соціального 

розвитку м.Івано-Франківська на 2016 рік, в якій визначено основні завдання, 

п’ять пріоритетних завдань виконавчого комітету міської ради щодо 

соціально-економічного розвитку міста та запропоновано ряд заходів, що 

сприятимуть зміцненню економічного та інвестиційного потенціалу міста, 

підвищенню рівня та якості життя населення. Щоквартально проводився 

моніторинг виконання завдань Програми, пріоритетних напрямів діяльності 

виконавчого комітету міської ради та міських цільових програм. 

Підготовлено звіт про виконання Стратегічного плану підвищення 

конкурентоспроможності та економічного розвитку міста Івано-Франківська 

на 2011-2015 роки, який розміщено на офіційній сторінці міста.  

У співпраці з українсько - канадським Проектом "Партнерство для 

розвитку міст" (ПРОМІС) розпочато роботу над розробкою Стратегії розвитку 

міста Івано-Франківська – 2027. Розпорядженням міського голови від 

22.02.2016р. №79-р затверджено склад Дорадчого комітету з ефективного 

врядування і розвитку, створеного для впровадження Проекту "Партнерство 

для розвитку міст" у місті Івано-Франківську. 18 березня 2016 року відбулось 

перше засідання Дорадчого комітету з ефективного врядування і розвитку, на 

якому визначено основні напрямки роботи комітету. Проведено опитування 

представників бізнесу та он-лайн опитування мешканців міста Івано-

Франківська. Звіти про результати опитувань є однією із складових Стратегії 

розвитку міста. Створено робочу групу з розробки Стратегії розвитку міста 

Івано-Франківська, на трьох засіданнях якої напрацьовано проект місії, 

бачення розвитку міста Івано-Франківська, визначено три основні стратегічні 

напрями: розвиток бізнесу; розвиток міської інфраструктури; сучасне 

управління та менеджмент,  а також стратегічні цілі.  

З метою сприяння соціально-економічному розвитку міста шляхом 

залучення додаткових надходжень до міського бюджету розроблено заходи (в 

межах компетенції управління) щодо наповнення бюджету міста, дотримання 

режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної 

дисципліни на 2016 рік. 
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Організовано та проведено 25 

березня 13-ту церемонію нагородження 

переможців акції вшанування лідерів 

економічного розвитку "Тріумф-2015". 

Акцію  проведено з метою вшанування 

лідерів економічного розвитку та 

ознайомлення громади міста з їх 

здобутками, а також  визначення його 

найуспішніших суб'єктів господарської діяльності. Переможців визначено у 

десяти номінаціях.  

Управлінням економічного та 

інтеграційного розвитку спільно з 

управлінням інвестиційної політики 

організовано та проведено 12-13 жовтня ІІ 

Міжнародний  інвестиційно-економічний 

форум "Партнерство і перспектива". 

Понад 200 учасників Форуму з міст-

побратимів, іноземних дипломатичних 

місій в Україні, міжнародних фінансових 

інституцій, фондів, сфери бізнесу, освіти 

та культури ознайомилися із досвідом та перспективами реалізації 

міжнародної технічної допомоги  в Івано-Франківську, з успішним досвідом 

впровадження інвестиційних проектів та економічним, інвестиційним і 

туристичним потенціалом  міста, а також обмінялися досвідом під час 

тематичних обговорень щодо шляхів залучення  інвестицій та кредитних 

ресурсів міжнародних фінансових інституцій  в комунальне господарство, 

промисловість, освіту, туризм, фінанси, ІТ-середовище тощо. На Форумі 

відбулося підписання Меморандуму про партнерство і співпрацю Івано-

Франківської міської ради та Програми розвитку Організації Об'єднаних 

Націй, а також було вручено Сертифікат рівня інвестиційної привабливості.  

На основі інформації, підготовленої управлінням, агентством "Кредит-

Рейтинг" розроблено Інвестиційний паспорт міста Івано-Франківська та 

прийнято рішення щодо підвищення рівня інвестиційної привабливості міста 

до uaINV4+, що свідчить про високий рівень привабливості для залучення 

інвестицій.  

Також управлінням щопівроку надається інформація для оновлення 

кредитного рейтингу Івано-Франківська. Так, в листопаді 2016 року 

національним агентством "Кредит-Рейтинг" підтверджено рівень рейтингу 

"uaBBB+" та прогноз "стабільний", що характеризує достатню 

кредитоспроможність міста. Наявність позитивної кредитної історії міста є 

важливим показником для потенційних інвесторів. 

Підготовлено презентації для представлення Івано-Франківська – як 

міста відкритого для інвестицій, міста зі значним економічним потенціалом на 

економічному форумі "Україна-Європа" у м.Лодзь (Республіка Польща), 

щорічному економічному форумі в Кракові (Республіка Польща), а також 

презентовано на V Конгресі ініціатив Східної Європи у м.Люблін (Польща), на 

ХХІ форумі міст-партнерів "Від науки до бізнесу" у м.Зельона Гура (Польща) 
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та під час зустрічей з іноземними делегаціями, на різнотематичних 

конференціях, семінарах у різних містах України і зарубіжжя. 

Розроблено і міською радою прийнято ряд рішень, які визначають 

механізм справляння, розміри, порядок обчислення та сплати до міського 

бюджету податку на майно з метою забезпечення збалансованості бюджетних 

надходжень у 2016 році, зменшенню податкового навантаження на 

підприємства, установи, організації комунальної власності, неприбуткові 

історико-просвітницькі товариства тощо, а також для забезпечення 

соціального захисту певних категорій платників податків. 

З метою ефективної співпраці із залучення наукового потенціалу вищих 

навчальних закладів до розв'язання актуальних проблем розвитку економіки 

міста Івано-Франківська підготовлено та підписано Меморандуми про 

співпрацю виконавчого комітету з Державним вищим навчальним закладом 

"Івано-Франківський національний університет нафти й газу", Державним 

вищим навчальним закладом "Прикарпатський національний університет імені 

Василя Стефаника" та Приватним вищим навчальним закладом "Івано-

Франківський університет права імені Короля Данила Галицького". 

Напрацьовано Плани дій щодо виконання Меморандумів. Також підготовлено 

та підписано Меморандум про співпрацю з Державним підприємством "Івано-

Франківський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та 

сертифікації". 

 

Управлінням економічного та інтеграційного розвитку проводиться 

системна робота щодо залучення коштів державного бюджету, міжнародної 

технічної допомоги в соціально-економічний розвиток міста. 

Підготовлено та подано в ОДА інвестиційні проекти та відповідні 

пакети документів для участі у регіональному конкурсі інвестиційних 

програм, які можуть фінансуватися у 2016 році за рахунок коштів Державного 

фонду регіонального розвитку. Дані 7 проектів зареєстровано на он-лайн 

платформі Мінрегіонбуду. 

Підготовлено обґрунтування обсягу доходів бюджету розвитку 

спеціального фонду міського бюджету міста Івано-Франківська, що буде 

спрямовуватися на погашення основної суми місцевого боргу протягом всього 

періоду погашення для подання у Мінфін України для отримання кредиту 

НЕФКО, що залучається на фінансування інвестиційного проекту 

"Підвищення енергоефективності об’єктів бюджетної сфери міста Івано-

Франківська". 

 

Розвиток промислового комплексу  

З метою створення умов для розширення виробничих потужностей, 

залучення інвестицій, створення нових робочих місць, впровадження 

передового досвіду, освоєння нових технологій та інновацій, зміцнення 

міжгалузевих і міжрегіональних зв’язків управління економічного та 

інтеграційного розвитку тісно співпрацює з промисловими підприємствами 

міста, іншими суб’єктами господарської діяльності. Для досягнення  цієї мети 

використовується  ряд форм і методів, а саме: 
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- організація роботи Дорадчої Ради при міському голові (відбулось 3 

засідання), на яких розглядались проблемні питання, які виникають в роботі 

промисловості, питання  співпраці з науковцями. Зокрема, організовано 

зустріч міського голови з трудовим колективом ТДВ "Івано-Франківський 

хлібокомбінат" та проведено чергове засідання Дорадчої ради на цьому 

підприємстві. Крім того, в рамках підписаного Меморандуму про співпрацю 

між виконавчим комітетом Івано-Франківської міської ради та Прикарпатським 

національним університетом ім. Василя Стефаника, на одному із засідань 

Дорадчої ради було обговорено питання розвитку взаємовигідної співпраці на 

базі створеної при Прикарпатському національному університеті інноваційної 

структури – Наукового парку "Прикарпатський університет"; 

- участь у створенні та діяльності міської Дорадчої ради керівників 

промислових підприємств та професійної технічної освіти з підготовки 

кваліфікованих спеціалістів робітничих спеціальностей. В рамках діяльності 

Дорадчої ради у вересні підписано Меморандум про співпрацю виконавчого 

комітету та ПТУ, метою якого є залучення молодих кваліфікованих 

спеціалістів робітничих спеціальностей на підприємства міста, усунення 

дисбалансу між ринком освітніх послуг і  ринком праці та забезпечення 

кваліфікованими робітничими кадрами; 

- організація проведення в місті виставково-ярмаркових заходів, таких 

як: передсвяткові ярмарки харчової продукції, 

ярмарки-виставки різноманітних хлібобулочних та 

кондитерських виробів на фестивалі "Свято хліба", 

акції "Купуємо івано-франківське   - даємо роботу 

іванофранківцям", в яких цього року взяли участь 

понад 100 суб’єктів господарювання, серед яких 

22 промислових підприємства; 

- сприяння розширенню фірмової торгової 

мережі, торгових павільйонів, активізації співпраці з великими торговельними 

центрами міста. Зокрема, визначення місць під малі архітектурні форми для 

здійснення торгівлі на території міста відбувається з врахуванням інтересів та 

пропозицій місцевих товаровиробників, на засіданнях Дорадчої ради при 

міському голові періодично обговорюються шляхи покращення умов для 

здійснення торгівлі. Здійснено сприяння щодо надання дозволу на 

встановлення малих архітектурних форм для здійснення торгівлі продукцією 

ТДВ "Івано-Франківський хлібокомбінат", ТДВ "Івано-Франківський 

міськмолокозавод". Як результат, станом на 01.10.2016 року в місті 

функціонує 101 об’єкт фірмової торгівлі. 

Щомісяця здійснюється моніторинг наявності продукції місцевого 

виробника на полицях супермаркетів по мікрорайонах міста, проводиться 

опитування керівників підприємств про умови співпраці з місцевими 

закладами торгівлі. За результатами надається оцінка співпраці та 

розробляються заходи, спрямовані на усунення спірних питань та 

налагодження ефективних взаємовигідних відносин.  

За результатами чергового моніторингу та опитування станом на 

01.10.2016р.  підприємства харчової промисловості міста у повному обсязі 

виконують зобов’язання Меморандуму про співробітництво, зокрема 
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дотримуються умов договорів поставки продукції, поставляють продукцію 

належної якості, здійснюють своєчасну поставку, забезпечують повноту 

асортименту, повертають протерміновану продукцію, а також постійно 

беруть участь в промоційних акціях на підтримку місцевого виробника.  

Натомість, основним проблемним питанням співпраці місцевих 

виробників із закладами роздрібної торгівлі міста визнано централізоване 

управління зазначених торгових мереж. 

В цілому, з часу підписання Меморандуму відстежується позитивна 

тенденція щодо покращення взаємовідносин з більшістю супермаркетів з 

місцевими товаровиробниками.  

- покращення іміджу підприємств через співпрацю з Торгово-

промисловою палатою, виконавчими комітетами міст України, торгово-

економічними представництвами зарубіжних країн та України за кордоном, а 

також з містами-партнерами, шляхом проведення презентації продукції 

підприємств міста (ярмарки, форуми, виставки тощо) та розповсюдження 

рекламно-інформаційних матеріалів про їх продукцію як в Україні, так і за 

кордоном. 

Вжито ряд заходів з метою недопущення спроби рейдерського 

захоплення та зміни керівництва ПАТ"Івано-Франківський 

локомотиворемонтний завод" -  13.05.2016р. скликано позачергове засідання 

Дорадчої ради при міському голові, за результатами засідання підготовлено 

звернення до Фонду державного майна України з вимогою припинити 

незаконні дії щодо одного з найбільш стратегічно важливих 

бюджетоутворюючих підприємств міста. 

Також здійснено сприяння зазначеному заводу щодо погашення ПАТ 

"Українська залізниця" значної суми протермінованої заборгованості. З цією 

метою підготовлено листа керівництву РФ "Львівська залізниця" ПАТ 

"Українська залізниця" з проханням усунути критичну фінансову ситуацію, в 

якій опинилося підприємство.  

Розпочато роботу щодо організації додаткового маршруту громадського 

транспорту в нічний час для працівників окремих промислових підприємств, 

таких як ДП ВО "Карпати", ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед" та ТОВ 

"Електролюкс Україна" - здійснено співпрацю з управлінням транспорту і 

зв’язку, визначено перевізника, розроблено маршрут. Після запровадження 

нічної зміни на ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед" буде введено в дію 

новий маршрут. Надано сприяння щодо передачі у постійне користування ДП 

ВО "Карпати" земельної ділянки для облаштування стоянки робочого 

автотранспорту на прилеглій до підприємства території.  

З метою вивчення питання встановлення сонячних батарей для підсвітки 

міських світлофорів та пішохідних переходів опрацьовано можливість 

співпраці з представником компанії "Інвестагро-Проект" (м.Київ) щодо 

отримання технічних характеристик та кошторису потенційного проекту.  

Постійно надавалось сприяння у забезпеченні робітничими кадрами 

промислових підприємств, які розвиваються, розширюють виробничі 

потужності та створюють нові робочі місця, зокрема опрацьовано з окремими 

керівниками підприємств машинобудівної галузі оперативну інформацію 

щодо кількості наявних вакансій (ДП ВО "Карпати", ТОВ "Електролюкс 
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Україна", ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед"), здійснювалась 

ефективна співпраця з міським центром зайнятості, інформування через 

місцеві ЗМІ та офіційну веб-сторінку міста. Так, на ДП ВО "Карпати" за І-ше 

півріччя 2016 року працевлаштовано понад 1650 осіб, станом на 01.10.2016р. 

кількість працюючих на даному підприємстві зросла до 3300. 

У результаті тісної співпраці з підприємствами та допомоги у 

розширенні ринків збуту, зокрема в країнах Європейського Союзу (а це 67% 

експорту товарів в країни ЄС від загального обсягу експорту по місту) 

промисловими підприємствами міста за 

9 місяців 2016 року досягнуто 

збільшення обсягів реалізації продукції 

на 24,8% у порівнянні з відповідним 

періодом попереднього року. 

Обсяг реалізованої промислової 

продукції за 9 місяців 2016 року в 

м.Івано-Франківську склав 6813,6 

млн.грн. (проти 5459,6 млн.грн. за 9 м. 

2015 року). 

Сприятливе бізнес-середовище, успішний досвід реалізації 

інвестиційних проектів  іноземними компаніями на підприємствах: ДП ВО 

"Карпати", ТОВ "Електролюкс Україна", ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн 

Лімітед", а також всебічна підтримка міської влади сприяли відкриттю 

цьогоріч  трьох підприємств, засновниками яких є іноземні компанії. Зокрема,  

розпочали свою діяльність: італійська швейна фабрика "Конфеціоні "Роза" 

(наразі працює 30 швей, планується набрати ще 50-60 працівників), ТОВ 

"Ектос І-Ф" датської компанії EKTOS на базі колишнього заводу "Позитрон" 

(компанія спеціалізується на розробці та виготовленні електроніки, а саме: 

інтегрованих мікросхем) та швейний цех данського виробництва "HRT 

Textiles Івано-Франківськ" з пошиття дитячого одягу відомих європейських 

брендів (наразі працює 30 працівників, планується збільшити кількість до 50-

100 працівників). 

Протягом поточного року здійснюється контроль за виконанням заходів, 

передбачених планом санації  ДП "Івано-Франківський котельно-

зварювальний завод" та ВАТ "Пресмаш".  

Підготовлено повторне звернення керівництву ДП "Укроборонпром" з 

проханням забезпечити ДП "Івано-Франківський котельно-зварювальний 

завод", як складову оборонно-промислового комплексу держави, 

замовленнями оборонного спрямування, які напряму відповідають наявній 

матеріально-технічній базі підприємства.  

Забезпечено виконання заходів розпорядження міського голови "Про 

відзначення 25-річчя незалежності України" в частині забезпечення чистоти 

прилеглих територій промислових підприємств та належного оформлення 

адмінбудівель національною атрибутикою з нагоди відзначення Дня 

Незалежності. 

 

Розвиток середнього і малого бізнесу 

2 735
2 898

2 815

5 460
6 814

3 819 3 998 4 264

10 177

2012р. 2013 р. 2014 р. 2015р. 2016р.

Обсяги реалізації промислової продукції, млн.грн. 

9 місяців рік
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Управління постійно співпрацює з громадськими організаціями, 

структурами підтримки бізнесу, підприємствами, установами, організаціями 

всіх форм власності з питань розвитку та підтримки бізнесу, вирішення 

актуальних проблем місцевого підприємництва. 

Середні та малі підприємства, які діють на території Івано-Франківська 

становлять 96,3% від 

загальної кількості активних 

підприємств міста. За 

кількістю діючих малих 

підприємств на 10 тисяч осіб 

наявного населення (128) 

м. Івано-Франківськ вдвічі 

випереджає середньообласний 

(55) та на третину 

загальноукраїнський (77) 

рівні.  

 

 

 

Внесок середніх та малих підприємств у загальний обсяг реалізованої 

продукції (товарів, послуг) підприємствами міста складає 87%, з них малих – 

20,1%. На середніх та малих підприємствах працює 88,3% найманих 

працівників усіх підприємств-суб’єктів господарської діяльності міста.  

Станом на 01.10.2016 року на території м. Івано-Франківська 

зареєстровано 24 219 суб’єктів підприємницької діяльності. З них 11 221 є 

юридичними особами та 12 998 - фізичними особами-підприємцями. Слід 

відзначити, що спостерігається збільшення кількості зареєстрованих СПД у 

порівнянні з початком року на 3%.    

За 9 місяців 2016р. збережено тенденцію збільшення надходжень по 

податкових платежах від суб’єктів малого підприємництва в порівнянні з 

показниками 2015р. Основу зростання становить єдиний податок. За 9 місяців 

2016 року підприємцями сплачено 83 млн. грн. єдиного податку, що на 46,4% 

більше, ніж у відповідному періоді минулого року.  

 Для розвитку й підтримки підприємницької ініціативи, стабілізації 

зайнятості здійснюється комплекс заходів для безробітних, які бажають 

започаткувати власну справу. Протягом 9 місяців 2016 року зареєстрували 

підприємницьку діяльність та отримали одноразово виплату допомоги по 

безробіттю для здійснення підприємницької діяльності 17 осіб з числа 

безробітних.  

У квітні 2016 року за сприяння управління економічного та 

інтеграційного розвитку та управління праці у ЦРП "Бізнес-інкубатор" при 

ІФНТУНГ пройшли навчання з курсу "Основи програмування" 10 учасників 

АТО, в Українсько-Канадському СП "МБЕРІФ-Бізнес-Центр" 5 учасників 

АТО безкоштовно навчалися на курсах вивчення англійської та польської мов. 

Відповідно до підписаної 11 серпня  2015 року Угоди про надання в 

оренду приміщення площею більше 400 кв. м. на вул. Гординського, 10 в 

рамках налагодженої співпраці з Фундацією "Сід Форум Норвегія" і 

117

96

99

129

102

82

128

м.Луцьк

м.Хмельницький

м.Тернопіль

м.Львів

м.Рівне

м.Чернівці

м.Івано-Франківськ

Кількість малих підприємств на 10 тис. наявного населення
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Міжнародним благодійним фондом "Сід Форум Україна" в поточному році 

управлінням економічного та інтеграційного розвитку спільно з управлінням 

інвестиційної політики здійснюються роботи зі створення в Івано-Франківську 

бізнес-інкубатора iHUB – простору. Івано-Франківськ  став п’ятим містом в 

Україні, що приєднався до проекту іHUB. Це некомерційна мережа центрів 

підтримки інновацій та підприємництва у Східній Європі, покликаних надати 

доступ до освіти, інвестицій, створити простір для роботи технологічним 

компаніям.  

З метою залучення суб’єктів підприємництва до вироблення і реалізації 

спільних з органами місцевого самоврядування рішень у сфері розвитку 

малого і середнього бізнесу забезпечено проведення 8 засідань Ради 

підприємців – дорадчого органу виконавчого комітету міської ради. 

Організовано та проведено урочистості до відзначення Дня підприємця 

09.09.2016р. Кращих платників податків – представників малого та середнього 

бізнесу Івано-Франківська нагороджено грамотами виконавчого комітету та 

відзначено подяками міського голови.  

 

Регуляторна політика у сфері господарської діяльності 
Управлінням економічного та інтеграційного розвитку здійснено 

координацію діяльності з реалізації регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності. 

З метою забезпечення відкритості регуляторного процесу рішенням 

виконавчого комітету міської ради від 10.12.2015 року №697 затверджено 

План діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів 

регуляторних актів на 2016  рік (далі - План). Протягом 10 місяців 2016 року 

на основі звернень розробників проектів підготовлено 13 проектів рішень 

виконавчого комітету про внесення змін до Плану.  

 Відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності" забезпечено дотримання 

процедури прийняття та відстеження результативності поточних регуляторних 

актів, поданих структурними підрозділами виконавчого комітету, своєчасно та 

у повному обсязі.  

Зокрема, на  підставі  Плану  з  підготовки  регуляторних  актів  на  2016 

рік забезпечено належну підготовку структурними підрозділами 

міськвиконкому та комунальними підприємствами 26 проектів регуляторних 

актів, у тому числі 12 проектів рішень міської ради, проведено 26 громадських 

обговорень відповідно.  

Погодження проектів регуляторних актів – рішень міської ради 

здійснено в Державній регуляторній службі України. 

 Зміни до Плану діяльності виконавчого комітету міської ради з розробки 

проектів регуляторних актів, повідомлення про оприлюднення проектів 

регуляторних актів, а також проекти регуляторних актів, аналізи 

регуляторного впливу регуляторних актів, звіти про відстеження 

результативності регуляторних актів, інформація про здійснення регуляторної 

діяльності розміщувались на офіційній сторінці виконавчого комітету міської 

ради в мережі Інтернет. Оголошення про відкриті громадські обговорення 
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публікувались в газеті "Західний кур’єр". Відповідно до плану-графіку 

проведено відстеження результативності регуляторних актів.  

Опрацьовано необхідні зміни до діючого Положення про порядок 

прийняття регуляторних актів Івано-Франківської міської ради, її виконавчого 

комітету, міського голови, розробляється проект рішення Про затвердження 

Положення про порядок прийняття регуляторних актів Івано-Франківської 

міської ради, її виконавчого комітету, міського голови в новій редакції. 

За результатами проведених заходів управлінням економічного та 

інтеграційного розвитку виконавчого комітету міської ради, у тому числі 

відділом промисловості та розвитку підприємництва, забезпечено дотримання 

вимог Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності". 

  

Енергоефективність та енергозбереження 

Основні напрями і заходи місцевої політики щодо забезпечення сталого 

енергоощадного розвитку та охорони довкілля у м.Івано-Франківську 

визначені "Програмою сталого енергетичного розвитку м. Івано-Франківська 

на період до 2020р." та "Програмою охорони навколишнього природного 

середовища м.Івано-Франківська на 2016-2020 роки". 

Завершено реалізацію заходів проекту "Вуличне освітлення в м.Івано-

Франківську", який здійснювався шляхом співфінансування за рахунок коштів 

кредиту НЕФКО та міського бюджету.  

Загальна вартість проекту склала 8 млн. 337,5 тис. грн., у т.ч. 4 млн. 

337,5 тис. грн. – за рахунок коштів міського бюджету, 4 млн. грн. – кредит 

НЕФКО. У рамках проекту проведено заміну 2264 існуючих натрієвих 

світильників світлодіодними на бічних вулицях міста, що забезпечить щорічне 

зменшення споживання електричної енергії ДПЕМЗО "Міськсвітло" на 628 

тис. квт·год. і річну економію близько 620 тис. грн. На 370 тис. грн. 

зменшаться річні витрати на технічне обслуговування електричних мереж 

освітлення. Викиди СО2 зменшаться на 500 т/рік, SO2 – на 4 т/р, NO2 – на 2,3 

т/р. 

Значно покращено освітлення у скверах Івано-Франківського 

національного медичного університету та на площі Адама Міцкевича завдяки 

спорудженню мереж зовнішнього освітлення із застосуванням парково-

декоративних опор та світлодіодних світильників. 

 

В ході реалізації проекту, крім основних цілей, виконано реконструкцію 

освітлення території дитячих садків "Пізнайко" (вул. Сахарова, 32) та в 
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с.Угорники, СШ №17 по Набережній ім. Стефаника, 16а, території біля СШ 

№25 (вул. 24 Серпня, 13) та біля СШ №8 по вул. Коломийській, 9. 

 Згідно з кредитною угодою з НЕФКО після виконання заходів, 

передбачених проектом, отримано третій транш кредиту на суму 400 тис. грн. 

За рахунок цих коштів планується до початку грудня у центральній частині 

міста (на Вічевому Майдані, вулицях Бачинського та Вітовського) замінити 58 

натрієвих світильників на якісні світлодіодні, що дозволить значно поліпшити 

освітлення на цих вулицях, не змінюючи зовнішнього вигляду опор та 

світильників. 

Завершено реалізацію проекту "Енергоефективність в будівлях". 

Зокрема здійснено термомодернізацію 2 корпусу Центральної міської 

клінічної лікарні. Відповідно до угоди німецька сторона надала фінансову 

локальну допомогу в сумі 1 млн. грн. Івано-Франківська міська рада у 2013-

2016 роках виділила на реалізацію проекту 3,096 млн. грн. У результаті 

очікується досягти загальної економії 207,3 тис. кВт в рік. 

Управлінням за підтримки Проекту USAID "Муніципальна енергетична 

реформа в Україні" (м.Івано-Франківськ є партнером Проекту) здійснюється 

робота зі створення системи муніципального енергетичного менеджменту. 

Крім того Проект МЕР надає допомогу в залученні фінансів на реалізацію 

заходів "Програми сталого енергетичного розвитку м.Івано-Франківська на 

період до 2020р." 

Продовжується  впровадження системи обліку і аналізу споживання 

енергоносіїв та комунальних послуг бюджетними закладами міста з 

використанням єдиної автоматизованої системи енергетичного і бюджетного 

моніторингу споживання енергетичних ресурсів закладами освіти за 

програмою "ФІАТУ", розробленою в рамках Проекту USAID "Муніципальна 

енергетична реформа в Україні".  

В рамках реалізації даного проекту розроблено та затверджено рішенням 

виконавчого комітету міської ради від 07.07.2016р. Положення "Про 

муніципальну систему енергетичного менеджменту м.Івано-Франківська", 

прийняття якого дозволить вдосконалити функціонування системи 

енергоменеджменту у місті та залучити до неї усі бюджетні установи міста. 

Одночасно, з метою охоплення системою муніципального 

енергоменеджменту усіх бюджетних закладів, а також визначення 

найефективнішої запроваджується у тестовому режимі система "Smart City".  

Для залучення коштів інвесторів на реалізацію енергозберігаючих 

заходів в бюджетній сфері зібрано і розміщено на офіційному сайті міста 

інформацію про бюджетні заклади міста, що потребують енергомодернізації. 

З метою роз’яснення керівникам бюджетних закладів міста механізму 

укладення енергосервісних договорів для здійснення комплексної 

термомодернізації будівель бюджетних установ, а також нових можливостей 

термомодернізації ОСББ за механізмом ЕСКО у червні організовано семінар 

за участю керівництва Держенергоефективності України для працівників 

структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради та комунальних 

підприємств. 

Зібрано від банківських установ міста і розміщено на сайті міста 

інформацію про енергоощадні кредити для населення. 
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Для пропагування ідей раціонального використання енергоресурсів, 

впровадження альтернативних, екологічно безпечних джерел енергії у рамках 

проведення Днів сталої енергії організовано: 

- 08.09.2016р. - семінар з питань енергозбереження та 

енергоефективності для енергоменеджерів бюджетних закладів міста; 

- 11.09.2016р. - демонстрацію на площі Ринок для мешканців та гостей 

міста конструкцій, які працюють на екологічно чистих джерелах енергії. 

Одночасно серед мешканців міста поширювалися інформаційні матеріали про 

шляхи скорочення витрат на оплату енергоносіїв у помешканнях. 

 Спільно з Науково-дослідного інституту нафтогазової енергетики та 

екології ІФНТУНГ розроблено перелік заходів з популяризації 

енергозбереження та альтернативної енергетики, підписано угоди на 

проведення екскурсій у науковому о містечка „Нова енергія” та в об’єктах, де 

впроваджені новітні енергоощадні технології та альтернативні джерела 

енергії, організацію навчання для учнів шкіл міста і працівників бюджетних 

установ з питань енергоефективності та енергоощадності, проведення 

конкурсу робіт з енергоефективності та використання альтернативних джерел 

енергії. 

21 жовтня 2016 року проведено семінар з впровадження муніципальної 

системи енергомоніторингу „Smart City”, розробленої компанією „uMuni” 

(м. Львів). Участь у даному навчальному семінарі прийняли близько 100 

працівників закладів освіти, охорони здоров’я та культури. 

 

Впровадження природоохоронних заходів 

 Розроблено та затверджено Програму охорони навколишнього 

природного середовища м. Івано-Франківська на 2016-2020 роки із 

врахуванням пропозицій структурних підрозділів виконавчого комітету 

міської ради, комунальних підприємств, Прикарпатського національного 

університету ім. В.Стефаника, міської дитячої екологічної станції. 

 Підготовлено запити на виділення коштів з міського та обласного 

Фондів охорони навколишнього природного середовища на реалізацію 

природоохоронних заходів на 2016 та 2017 роки. З міського фонду охорони 

навколишнього природного середовища виділено кошти на проведення 

заходів з озеленення міста і на придбання посадкового матеріалу на загальну 

суму 100 тис.грн. З обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища у 2016 році на будівництво каналізаційного колектора для скиду 

фільтрату з полігону ТПВ в міські очисні споруди виділено кошти в сумі 4,9 

млн.грн. 

У рамках проекту "Екомісто" забезпечується функціонування 

інноваційного онлайн ресурсу у місті Івано-Франківську, призначеного для 

залучення громади до вирішення проблеми поводження з відходами, 

формування відповідального ставлення до неї, організації ефективної 

комунікації громадян, комунальних служб, компаній з переробки та утилізації 

сміття, органів місцевого самоврядування і їхніх установ з питань роздільного 

збирання, вивезення та утилізації відходів, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, 

мобілізації громадянської активності задля забезпечення чистоти довкілля. 
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На сайті "Екомісто" можна знайти корисну інформацію з екологічних 

проблем, побачити на мапі місця, де розміщені найближчі контейнерні 

майданчики, пункти приймання вторинної сировини, стихійні сміттєзвалища, 

маршрути і розклад вивезення відходів з приватного сектору.  

Користувачі сайту можуть опублікувати на сайті скарги щодо 

екологічних проблем, які будуть розглянуті компетентними підрозділами 

виконавчого комітету міської ради, та побачити результати їх розгляду. 

Двадцяти підприємствам, установам та організаціям видано довідки 

щодо наявності пропозицій та зауважень з приводу публікацій про наміри 

отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 

 

Розвиток сфери обігу споживчих товарів і послуг, державні 

закупівлі 

В 2016 році створено всі умови для формування і забезпечення 

ефективного функціонування мережі торгівлі,  ресторанного господарства, 

побутового обслуговування в м.Івано-Франківську,  а також необхідні 

передумови для заінтересованості суб’єктів підприємницької діяльності у 

зростанні виробництва продукції для внутрішнього споживання та 

забезпечення формування збалансованої моделі регіонального ринку. 

Торгівлю товарами народного споживання в місті станом на 31.10.2016р. 

здійснює 1612 торгових заклади  загальною площею 160,3 тис. кв.м та 673 

підприємств ресторанного господарства на 37,8 тис. посадкових місць. 

Побутове обслуговування населення здійснюється через 389 підприємств 

побуту. За звітний період торговельна мережа міста збільшилась на 21 

підприємство торгівлі торговельною площею 1260,0 кв.м., 18 підприємств 

ресторанного господарства на 720 посадкових місць та 4 підприємства 

побутового обслуговування населення, в результаті чого створено додатково 

224 робочих місць. 

Відкрито  2 супермаркети  "Тростянецький"  з торговими залами понад 

200 кв.м, нові кав’ярні, ресторани та пивні клуби, які своєю кухнею 

приваблюють туристів.  

На виконання рішення виконавчого комітету від 05.09.2014р. № 443 з 

керівниками торгових закладів проводиться відповідна робота щодо 

забезпечення позначення товарів російського походження. 

Від початку року здійснено обстеження більше 170 торгових закладів 

щодо реалізації підакцизних товарів та передано відповідну інформацію в ДПІ 

у м.Івано-Франківську для проведення контрольно-перевірочної роботи. В 

результаті працівниками ДФС в Івано-Франківській області проведено 167 

фактичних перевірок платників податків. В 124 випадках встановлено факти 

невидачі розрахункового документа встановленого зразка, що становить 74%. 

За 10 місяців ц.р. забезпечено ріст надходження акцизного податку в 

порівнянні із аналогічним періодом минулого року на 14,7%.    

Також, враховуючи ситуацію в Україні, яка склалася внаслідок 

масового отруєння людей алкоголем і необхідності прийняття невідкладних 

заходів із посилення боротьби з незаконним виробництвом та обігом 

алкогольних напоїв, створюється робоча група з моніторингу реалізації 
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алкогольної продукції суб’єктами підприємницької діяльності в місті Івано-

Франківську. 

Проводиться  щодекадне  відслідковування динаміки цін на основні 

продукти харчування, моніторинг цін на основні продукти харчування в 

торговій мережі та на ринках міста. 

Для впорядкування здійснення дрібнороздрібної торгівлі, надання 

послуг у сфері розваг та проведення ярмарок на території міста розроблено 

Положення про дрібнороздрібну торгівлю, надання послуг у сфері розваг та 

проведення ярмарок на території м. Івано-Франківська, яке затверджене 

рішенням виконавчого комітету від 04.08.2016р. №529. Крім цього, 

підготовлено проект рішення виконавчого комітету "Про затвердження 

Порядку розміщення торгових майданчиків в м. Івано-Франківську", основним 

завданням якого є врегулювання розміщення та облаштування торгових 

майданчиків із врахуванням архітектурних, санітарно-гігієнічних, пожежних, 

торговельних норм, функціонально-планувальних, історико-культурних 

чинників та правил благоустрою м. Івано-Франківська. 

Активна робота проводилась комісією з організації сезонної торгівлі. В 

поточному році відбулось 25 засідань комісії, де було розглянуто 356 заяв 

суб’єктів господарювання на розташування і облаштування літніх торгових 

майданчиків, об’єктів дрібнороздрібної торгівлі на території міста. 

Погодження на облаштування літніх торгових майданчиків на території 

м.Івано-Франківська в 2016 році отримали 131 суб’єкт господарювання. 

Відповідно до укладених договорів суб’єктами господарювання  

сплачено до міського бюджету за тимчасове користування елементами 

благоустрою для розміщення торгових майданчиків 949,1 тис.грн. 

Проводиться адміністрування договорів за тимчасове користування 

елементами благоустрою для розміщення тимчасових споруд, зокрема у 2016 

році підготовлено та укладено 275 договорів, до міського бюджету надійшло 

940,9 тис.грн. 

За облаштування лотків з дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у 

сфері розваг до міського бюджету надійшло коштів на суму 249,4 тис.грн.  

Загалом забезпечено надходження до міського бюджету в сумі 2,1 

млн.грн. за тимчасове користування окремими елементами благоустрою та 

здійснення дрібнороздрібної торгівлі. 

З 15.12.2015 року до 20.01.2016 року на Вічевому майдані організовано 

Новорічно-Різдвяний ярмарок, на якому 

було представлено широкий асортимент 

продукції підприємств місцевого 

товаровиробника, зокрема: ТОВ фірма 

"Надія", ТОВ "Полімер", ВАТ "Івано-

Франківський хлібокомбінат", ВАТ 

ВТКФ "Ласощі", ТДВ "Перлина". Під 

час ярмарку було реалізовано продукції 

на суму понад 4508,0 тис.грн.  та 

сплачено до міського бюджету 46,9 

тис.грн.  
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28-29.04.2016 року проведено ярмарок "Великодній кошик" на площі 

Ринок. Мешканці міста змогли придбати продукти харчування місцевого 

товаровиробника. В ярмарку взяли участь 56 суб’єктів господарювання, які 

реалізовували свій товар на 76 торгових місцях. За участь у Великодньому 

ярмарку до міського бюджету сплачено 35,1 тис.грн., для мешканців та гостей 

міста реалізовано товарів на суму 8035,0 тис.грн. 

З метою забезпечення населення міста сільськогосподарською 

продукцією, продовольчими товарами, насіннєвим матеріалом, саджанцями, 

досягнення цінової стабілізації на споживчому ринку на трьох ринках міста 

організовано ярмарки "Золота осінь-2016". Свою продукцію реалізовували 

більше 100 сільськогосподарських виробників за цінами на 10-15 відсотків 

нижчими, ніж у торговельній мережі, на загальну суму понад 2,5 млн. грн. 

 

Державні закупівлі 

З 1 серпня 2016р. вступив в дію Закон України "Про публічні закупівлі". 

У зв’язку з цим та з метою ознайомлення з основними особливостями та 

вимогами Закону відділом координації закупівель та цінового моніторингу 

було організовано три семінари-навчання для структурних підрозділів 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради та комунальних 

підприємств м.Івано-Франківська по впровадженню системи ProZorro та 

практичній роботі з електронними майданчиками. 

Відділом також проводиться відповідна робота щодо оприлюднення та 

супроводу закупівель товарів, робіт та послуг через тендерні процедури 

відповідно до вимог чинного законодавства. Зокрема, станом на 31 жовтня 

2016р. вже оприлюднено на електронному майданчику уточнений план 

закупівель, які будуть проводитись з 1 серпня до 31 грудня 2016 року, а також 

відповідно до вимог статті 2 Закону України "Про публічні закупівлі" 

розміщено 16 звітів про укладені договори в системі електронних закупівель. 

Відповідно до розпорядження міського голови від 05.04.2016р. №188-р 

"Про запровадження системи публічних закупівель "ProZorro" у ДМП "Івано-

Франківськтеплокомуненерго"" функціонує робоча група та запроваджено 

пілотний проект системи публічних закупівель "ProZorro" у ДМП "Івано-

Франківськтеплокомуненерго". Проведено два засідання робочої групи. 

За січень-вересень 2016 року проведено 177 процедур закупівель з 

урахуванням частин предмета закупівлі (91 – відкриті торги, 12-запити 

цінових пропозицій та 71 – переговорна процедура закупівлі), в результаті 

чого укладено 174 договори на закупівлю на загальну суму 154705,0 тис. грн. 

Без використання процедур було здійснено закупівель на суму 150543,1 тис. 

грн. 

З метою приведення діяльності тендерних комітетів у відповідність до 

вимог Закону України "Про публічні закупівлі" було підготовлено та прийнято 

на засіданні виконавчого комітету рішення від 01.09.2016р. №586 "Про 

створення тендерного комітету", затверджено положення про тендерний 

комітет.  

 

Міжнародні зв’язки 
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За пропагування європейських цінностей, активну співпрацю з містами-

партнерами Парламентська Асамблея Ради Європи вдруге внесла Івано-

Франківськ до п’ятірки найкращих міст Європи. Місто ввійшло у фінал на 

отримання Почесного Європейського Призу. Для фінального відбору 

підготовлено короткометражний фільм про Івано-Франківськ, який відображає 

євроінтеграційну діяльність міста. 

Станом на 1 листопада 2016 року місто Івано-Франківськ має 

документально оформлені поріднені зв’язки з 23 муніципалітетами зарубіжжя, 

серед яких міста Польщі, Угорщини, Чехії, Румунії, Білорусі, Литви, Латвії, 

Молдови, Грузії та США. У 2016 році підписано угоду про співпрацю з 

Хшановським повітом Республіки Польща, з містом Руставі (Грузія) та 

Стрешенським районом Республіки Молдова. Поновлено угоди з польським 

містом Зєльона Гура та з Дільницею Охота ст.м. Варшава (Республіка 

Польща). 

В лютому 2016 року ініційовано розірвання угод про партнерську 

співпрацю з російськими містами Серпухов та Сургут у зв’язку з визнанням 

Урядом України Російської Федерації країною - агресором. 

Впродовж 2016 року місто відвідали 57 іноземних делегацій.  

З метою активізації співпраці міста з відповідними суб'єктами або 

адміністративно-територіальними утвореннями іноземних держав  і 

міжнародними організаціями підготовлено концепцію розширення 

міжнародної співпраці з країнами Середземноморського регіону, зокрема з 

Італією для підтримки відносин з українською діаспорою. З метою 

розширення міжнародного співробітництва з країнами Єврозони підготовлено 

та надіслано ініціативні листи про налагодження партнерської співпраці між 

муніципалітетами до німецького міста  Штарнберг, французького міста Кліші, 

словацького міста  Кошіце та до міста Брага, Республіка Португалія. 

За сприяння міського голови було організовано поїздку 20 дітей на 

запрошення Уряду  партнерського польського міста Рибнік  для оздоровлення. 

З метою популяризації міжнародного співробітництва міста оновлено 

"Стеллу дружби" - інформаційний вказівник з переліком поріднених міст 

(Площа Ринок). 

 Проведено ряд офіційних зустрічей з представниками урядів іноземних 

держав  та дипломатичних іноземних місій в Україні, зокрема з Міністерства 

Закордонних Справ Республіка Польща, Сейму Республіки Польща, 

Посольств Республіки Польща, Латвії, Швеції, Австрії, Франції, Словенії, 

Чеської Республіки, Ізраїлю, Японії, Індії, Генеральних Консульств 

Республіки Польща, Туреччини, Угорщини, Румунії, Чеської Республіки. Крім 

того, відбулось також ряд робочих зустрічей з експертами Організації з 

безпеки та співробітництва в Європі (ОБСЄ), Європейського банку 

реконструкції та розвитку (ЄБРР), проекту "Муніципальна енергетична 

реформа в Україні" (МЕР), USAID, представниками авіакомпанії "Turkish 

Airlines" в Києві, представниками проекту "Місцеві Ініціативи для Сталого 

Розвитку України" (LINK), проекту "Консультаційний фонд впровадження 

реформ"(GIZ), Регіонального  Екологічного Центру для Центральної та 

Східної Європи (РЕЦ), проекту "Підвищення енергоефективності об’єктів 

бюджетної сфери міста " (НЕФКО), представниками Фонду менеджерських 
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ініціатив м. Любліна, групою медиків з асоціації "Лікарі без кордонів" (США) 

та сімейних лікарів  з Марамурешського Повіту (Румунія), спеціалістами з 

програм та моніторингу Євразії Міжнародного республіканського Інституту, 

представників Академії Фольке Бернадота по програмі верховенства права 

(Швеція). 

З метою інформування громадськості міста про Європейський Союз та 

євроінтеграційні прагнення України у травні було організовано тематичні 

заходи до Дня Європи. 

З ініціативи Чеського центру при Посольстві Чеської Республіки в 

Україні за сприяння міського голови на базі міської бібліотеки, що на вул. 

Пилипа Орлика, запрацювали курси чеської мови в Івано-Франківську.  

За сприяння міської ради, спільно з Генеральним Консульством РП у 

Львові та Центром польської культури та євродіалогу в Івано-Франківську 5-

13 листопада відбудеться 5 Перегляд сучасного польського кіно "Під Високим 

Замком", який презентуватиме сучасний доробок польського кінематографа. 

Фестиваль представить  івано-франківському глядачеві 14 фільмів. Також 

захід супроводжувався рядом культурних подій, пов’язаних насамперед з 

тематикою кіно, які в цікавий та привабливий спосіб популяризували 

польський кінематограф. 

 

Розвиток туризму 

Для формування привабливого середовища для реалізації інвестиційних 

проектів у сфері туризму, зростанню 

кількості туристів та створенню 

позитивного іміджу міста 

реалізуються Програма розвитку 

туристичної галузі міста Івано-

Франківськ на 2016-2020 роки та 

Програма промоції міста Івано-

Франківськ на 2016-2020рр. 

7 травня в рамках святкування 

Дня міста відкрито Туристично-інвестиційний центр, в якому туристи мають 

можливість отримати довідковий матеріал, техніку для аудіоекскурсії та 

купити сувенірну продукцію, а інвестори – ознайомитися з проектами, вже 

реалізованими в Івано-Франківську, отримати інформаційні та аналітичні 

послуги.  

 

В цьому році завершилася 

реалізація проекту "Відновлення 

ковальського мистецтва як одного 

із найстаріших елементів 

економічного зростання", що 

співфінансувався з коштів ЄС. В 

рамках проекту протягом трьох 

років здійснювалася підтримка 

міжнародного фестивалю "Свято 

ковалів", організовано літні школи народних ремесел для молоді міста, 
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проведено загальноміські конкурси серед молодих ковалів на кращий 

мистецький виріб з металу. Розроблено дизайн та оформлення мистецькими 

виробами із металу "Острова кохання" на міському озері. Також розроблено 

спеціальний міський он-лайн - магазин з просування товарів ковальського 

мистецтва. 

 Для ознайомлення з  етнографічними особливостями та культурною 

спадщиною міста і області проведено щорічні фестивальні 

заходи: 

 "Свято Ковалів" – міжнародний фестиваль для 

популяризації народних промислів та демонстрації 

ковальської праці, проведення якого стало вже традиційно 

на початку травня в рамках святкування Дня міста на площі фортечної галереї 

"Бастіон". У цьогорічному заході взяли участь ковалі практично з усіх 

областей України, а також представники 12 країн світу (Нідерланди, 

Великобританія, Франція, Італія, Німеччина, Польща, Туреччина, Білорусь, 

Росія, Чехія, Китай, США); 

  "СТИРО" - І Міжнародний фестиваль 

скульптури з пінопласту, який організовано та проведено за 

ініціативи і спільної участі з Інститутом дизайну 

Кошалінської політехніки з м.Кошаліна (Республіка 

Польща). Місцеві скульптори та митці з інших країн 

Європи створювали скульптурні композиції з пінопласту, які буде розміщено в 

дитячих садках міста; 

  "Прикарпатський вернісаж" - представлення 

українського ринку декоративно-прикладного мистецтва 

та популяризація народних ремесел; 

 "Свято Хліба" - виставка - продаж різноманітних 

хлібобулочних та кондитерських виробів, що 

супроводжується театралізованими виступами колективів 

художньої самодіяльності міста. Участь у ярмарку взяло 14 виробників 

хлібобулочних виробів, борошна та солодощів з Прикарпаття, Львівщини та 

Білорусії. Головною темою цьогорічного свята став живий хліб на 

натуральних заквасках та органічні продукти; 

 "Свято винограду та вина" -  відновлення та 

популяризація виноградарства на Прикарпатті, в Івано-

Франківську пров; 

- "Питні меди" - виставка-ярмарок в рамках новорічно-

різдвяного фестивалю, що популяризує мед та продукти 

бджільництва з метою відродження стародавніх традицій медоваріння як 

невід’ємної частки народної спадщини. На свято приїхали 

учасники з Івано-Франківської, Львівської, Тернопільської, 

Чернівецької, Закарпатської, Рівненської, Хмельницької, 

Вінницької, Волинської, Київської областей; 

 

 

-  "Станіславівська мармуляда" – фестиваль, 

метою якого є відтворення історичної події в поєднанні 
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з представленням продукції гастрономічних закладів, що спеціалізуються на 

переробці фруктів. 

З метою залучення внутрішнього туриста уже традиційно в місті 

проводяться безкоштовні недільні екскурсії. 

З метою впорядкування торгівлі товарами народних промислів при 

організації та проведенні фестивальних заходів у місті діє дорадчий комітет з 

питань збереження і розвитку народних ремесел  та промислів  при міському 

голові,  до складу якого ввійшли представники закладів науки, освіти, закладів 

культури, підприємств, установ, організацій та громадських формувань, а 

також фізичні особи-підприємці, що діють у сфері народних промислів та 

ремесел. 

З метою популяризації міста за кордоном та збільшення туристичних 

потоків, за сприяння Посольства  Ізраїлю в Україні, було організовано  

промотур для представників ізраїльських засобів масової інформації та 

туристичних агенцій. 

Туристичний потенціал міста Івано-Франківська представлено на 

Львівському міжнародному форумі індустрії туризму та гостинності 

"Турекспо", що проходив у Львові з 19 по 20 жовтня 2016 року, а також на 

тематичних зустрічах, під час візитів у міста-партнери тощо. З метою промоції 

міста видано фотоальбом "Неповторний Івано-Франківськ". 

 

Відповідно до звернень мешканців міста та відповідних висновків 

управління цивільного захисту і надзвичайних ситуацій та фінансового 

управління підготовлено 8 рішень виконавчого комітету міської ради "Про 

виділення коштів з резервного фонду міського бюджету" на загальну суму 

328,04 тис.грн., з них надано матеріальну допомогу 13 мешканцям у зв’язку із 

завданими їх майну шкоди внаслідок пожеж та буревіїв – 163,7 тис.грн. 

Управлінням впродовж 11 місяців підготовлено в загальній кількості 

розпоряджень міського голови - 75, рішень виконавчого комітету міської ради 

- 71, рішень сесій міської ради – 6. Надано відповідь на 31 публічний запит. 

Підготовлено для висвітлення на офіційному сайті міста Івано-Франківська 

406 інформацій з питань, які відносяться до компетенції управління.  

 

 

 

 

Начальник управління економічного 

та інтеграційного розвитку     Надія Кромкач 

 


